
SPOŠTOVANI STARŠI!                                                   CELJE, 4. 9. 2015 

 

V petek, 11. 9. 2015, bodo imeli učenci 8. razreda kulturni dan,                                                                        

in sicer tematsko literarno ekskurzijo na Gorenjsko-                                                                                                         

PO PREŠERNOVIH POTEH, kot je bilo načrtovano z Letnim                                                                            

delovnim načrtom šole 2015/16.   

Le-ta bo nadgradnja dela pri slovenskem jeziku (F.PREŠEREN:Povodni mož, Turjaška 

Rozamunda), geografiji (Gorenjska, Kranj, Vrba), zgodovini (Prešeren in njegov čas) in likovni 

vzgoji (skice).  

Na pot sem bomo odpravili ob 7. 00 uri z zadnje AP v Novi vasi, na isto mesto pa se bomo vrnili 

približno ob 16. 15 uri.  

S seboj bomo vzeli šolsko malico, kosilo pa  smo za ta dan že odjavili.  

Učenci naj bodo za ekskurzijo primerno obuti in oblečeni, s sabo naj imajo v nahrbtniku še nekaj 

hrane, ki pa naj ne bodo slani in sladki prigrizki.   

Za pisanje bodo s seboj potrebovali še trši zvezek ali mapo z listi in pisalo. Doma bodo namreč po 

ekskurziji izdelovali pisni projekt - zgibanko, povezano  z  informacijami, ki jih bodo slišali/videli na 

ekskurziji.    

Fotoaparatov ne potrebujejo, saj bomo vse oglede in delavnice fotografirali s šolskim 

fotoaparatom, fotografije pa bodo objavljene na spletni strani šole. 

Cena ekskurzije, ki vključuje plačilo štirih delavnic v Gorenjskem muzeju (Prešernov spominski 

muzej, Prešeren in njegov čas, Pismo staršem, Tkanje/Obisk Prešernovega groba)  in ogled 

Prešernove rojstne hiše v Vrbi ter prevoz, znaša 17 evrov. Pri celotnem strošku ekskurzije (20 

evrov) smo odšteli  tri evre na učenca, kolikor nam je ostalo od lani (donirana sredstva, namenjena 

šolskim ekskurzijam).Strošek boste poravnali s položnico. Dodatnega denarja učenci na 

ekskurziji ne potrebujejo.  

Prosimo Vas, da se pred odhodom na kulturni dan z učencem tudi doma pogovorite o pomenu 

primernega vedenja v kulturnih ustanovah in upoštevanja navodil  učiteljev spremljevalcev.   

Lepo pozdravljeni 

 

Učitelj spremljevalec:                                                     Učiteljici vodji ekskurzije:                                                                                                         
Dejan Petrovič                                                                Erika Herman, Blanka Skočir 

 

 


